

## Програма розвитку Комітету з банківського, фінансового та страхового права АПУ на 2018-2019 роки

Розвиток Комітету з банківського, фінансового та страхового права АПУ (далі – «Комітет») на 2018-2019 роки пропонується із врахуванням основних пріоритетів діяльності Асоціації правників України (далі – «АПУ»), спрямованих на розвиток юридичної професії, вдосконалення законодавства, впровадження етичних стандартів, захисту професійних прав членів АПУ та прав людини загалом.

На моє переконання, розвиток Комітету повинен супроводжуватися широким залученням як визнаних та відомих фахівців з банківського, фінансового та страхового права, так і молодих правників, а також правників з усіх регіонів України. Дуже важливим є також запрошення до обговорення найбільш важливих правових питань представників Національного банку та Нацкомфінпослуг, а також представників судової влади.

В умовах сьогодення, коли Україна потребує залучення в економіку іноземних інвестицій, надважливим є удосконалення українського законодавства в банківському та фінансовому секторах в напрямку створення збалансованого та інвестиційно привабливого регулювання, із усуненням беззмистовних бар'єрів та перешкод. На мій погляд, Комітет повинен активно долучатися до публічного та фахового аналізу існуючих ініціатив у сфері банківського та фінансового регулювання. До того ж, такі ініціативи як перехід до нової моделі валютного регулювання, що передбачають «тектонічні» зміни в застарілій системі валютного контролю мають також бути на «радарі» Комітету впродовж наступних років, протягом яких передбачається подальше обговорення нового закону «Про валюту» та імплементація вторинного законодавства Національним банком України.

На посаді члена Ради Комітету маю намір:

- Активно приймати участь в обговоренні існуючих прогалин та проблем в банківському та фінансовому секторах та долучатись до пошуку та розробки шляхів їхнього вирішення.
- Долучатися до аналізу та підготовки необхідних змін у сфері банківського та фінансового регулювання, з урахуванням найкращих світових практик та досвіду, набутого під час супроводження численних трансакцій із залучення фінансування на міжнародних ринках капіталу.
- Використовувати мережу своїх контактів для поширення інформації про діяльність Комітету, просувати запропоновані зміни до регулювання банківського та фінансового сектору, залучати відповідних експертів до обговорення ініціатив Комітету.
- Взаємодіяти з регіональними відділеннями та Лігою студентів АПУ.
- Долучатися до організації та приймати участь у проведенні засідань Комітету відповідно до затвердженого графіку.
- Приймати участь в організації та проведенні профільних круглих столів, конференцій, семінарів, тренінгів тощо.

З повагою,

**Igor Lozenko**

Радник

Sayenko Kharenko

